

Народна странка сутра има Председништво на коме ће заузети заједнички став по питању референдума о промени Устава заказаног за 16. јануар, рекао је вечерас потпредседник те странке **Мирослав Алексић**, додајући да тај став током недеље треба да се договори са другим коалиционим партнерима "јер морамо бити јединствени".



Грађани хоће промену ове власти, референдум неће суштински ништа да промени, јер Устав не поштује ни сам председник

Одговарајући на главну дилему – да ли се позивају грађани да не излазе на референдум или да излађу и заокруже не, Алексић је рекао да су правни тим странке и Владимир Гајић изашли са предлогом да треба учествовати на референдуму, а с обзиром да у странци негују плурализам он има потпуно другачији став.

„Видећемо шта ћемо одлучити на крају“, рекао је он у „Утиску недеље“.

Моје мишљење је да, како каже, нелегитимна скупштина настала не основу нелегитимних избора на којима један део опозиције није учествовао и која је сервис председника државе преко ноћи хоће да одради неки референдум, а нема легитимитет за то.

“Ми учешћем у том референдуму дајемо легитимитет, то је једна ствар. Друга ствар је да у овом моменту опозиција која је бојкотовала изборе нема могућност и право на контролу референдума, па би они били изложени невероватној крађи и злоупотреби, а треће референдум је заказан два месеца пре парламентарних избора“, нагласио је Алексић.

Је л’ мислите да неко зна о чему треба да се гласа на референдуму, упитао је он, напомињујући да власт има механизам да на референдум изведе „комплетну машинерију из јавних предузећа“, док опозиција не може да мотивше људе да изађу.

„Мој предлог би био да референдум буде после избора када буду неке друге снаге у скупштини. Мишљења сам да се тог дана грађани не позивају на референдум већ да тог дана направимо највећи могући протест и блокирамо њихове гласаче који хоће да, испод жита, провуку то питање“.

Према његовом мишљењу, референдум је покушај Александра Вучића да нам „баци коску“, јер постоји реална опасност да ми потрошимо енергију коју би смо требали да усмеримо на изборе.

„Грађани хоће промену ове власти, референдум неће суштински ништа да промени, јер Устав не поштује ни сам председник“, закључио је Алексић.





